

ALFÖLDI FRIS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy hóra . . . 150 pengő
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentés, 1929 szeptember 4.

Szerda

II. évfolyam, 200 szám

A magyar munka védelme

Tegnap számunkban hirt adtunk arról a felhívásról, melyet a magyar munka védelmére alakult négyesületi szövetség intézett a város polgármesteréhez abból a célból, hogy az összes négyesületek bevonásával egy egységes küzdelemben egyesüljenek a magyar munka eredményeinek megvédésére s a mai sorvasztó gazdasági helyzettel szemben egységes fronton vegyék fel a küzdelmet.

Mintha csak ennek a felhívásnak adna nyomatékot a szentesi Iparos Négyesület vasárnap megnyitott kiállítása, mely a magyar munkának valóban fényes eredményeit mutatja be a közönségnek. A díszes kiállítási anyag, mely igen sok szemlélőt vonz az Ipartestület székéjébe, minden tekintetben megérdemli, hogy vele bővebben foglalkozzon az a közönség, melynek támogatását nem nélkülözheti az az akció, mely a magyar munka támogatásának nagy nemzeti fontosságú szükségét igényli. A magyar munka, mely annyi világkiállításon szerzett már babérokat, nem nélkülözheti a magyar társadalom megértését és támogatását, különösen akkor, amikor minden téren és minden alkalommal valóságos életszükségletet jelent számunkra az ilyen nagyfontosságú akciók támogatása.

A tavaly rendezett magyar héten alkalmunk volt megismerni a magyar nemzeti ipar hatalmas arányu fejlődését, melynek szemléltetését az ország minden városában és községében gazdag anyagokban láttuk felsorakoztatva. A magyar hét a maga demonstratív propagandája mellett feltétlenül értékes szolgálatot tett annak a nemzeti iparnak, melynek szemlélete minden magyar embernek őszinte örömet jelentette, hiszen a magunk erejét mutattuk meg ezekben a napokban önmagunknak s a magunk erejéből merítettük azt a hitet és bizodalmat, hogy nekünk az európai kulturnemzetek sorában méltó helyünk van s ránk az európai kultúra nagy meg-

ujhódásának harcában első helyet kell betöltenünk.

A mi Iparos Négyesületünk kiállítása legszebb bizonyítéka a magyar kéz munkásságának. Ennek a kiállításnak gazdag anyaga jóleső büszkeséggel tölti el a szívünket, mert látjuk, hogy amit a békeszerződést gyártó ántant hatalmak elvettek tőlünk, azt mi a magunk erejéből fel tudjuk támasztani s azt szellemi és gazdasági téren úgy tudjuk gyümölcösztetni, hogy abból a magyar életnek dicsősége, a magyar munkának pedig méltó elismerése származik.

Köszöntjük a mi iparos asszonyainkat és köszöntjük azt az akciót, mely a magyar munka istápolását vette programjába s a magyar munka eredményei által egy jelentős nemzeti propaganda

szolgálatát tüzte ki célul. Köszöntjük a mi iparos asszonyainkat, akik tudásuk és szorgalmuk legjavát nyújtják nekünk ezen a kiállításon és igaz magyar büszkeséggel töltik el lelkiüket azoknak az eredményeknek láttán, amit a magyar kéz és magyargondolat termel egy boldogabb jövő számára.

Ennek a kiállításnak eredményei nem maradhatnak nyomtalanul a mi életünkben és a magyar nemzeti munka eredményeivel bizonyítják a mi életképességünket és élni akarásunkat. És nem tudjuk méltóbb védelmét elképzelni a magyar munka eredményeinek annál, ha a magyar társadalom szívvel-lélekkel kitart a magyar ipar megbecsülése mellett s minden idegen holmi kiküszöbölésével csak magyar gyártmányokat istápol.

hiánya a legnagyobb bajokat okozhatja.

A közigazgatás jósága elsősorban a fogalmazási szakembereinek megfelelő kiválasztásától függ, a bírói álláshoz a legmagasabb képzettség sem sok, a gyenge ügyvéd pedig a legsúlyosabb erkölcsi és anyagi károkat okozhatja nemcsak ügyfeleinek, hanem a köznek is. A jogásznevelés alapjait az egyetemi tanulmányok vetik meg és az egyetemen esetleg elkönyvelmüsködött egyetemi éveket később a legodaadóbb önképzéssel sem lehet pótolni.

A jogi oktatás reformtervezete nagyrészt már elkészült és tudomásunk szerint a jövő 1930/31-es tanévtől kezdődőleg életbe is fog lépni és pedig abban a formában, hogy a tanidőt négyről öt évre emelik fel. A jogra az idén beiratkozó „golyák” tehát az utolsók, akik még abban a szerencsés helyzetben vannak, hogy nyolc félév után abszolválhatnak.

A szülők küldöttsége kereste fel Klebelsberg kultuszminisztert. A miniszter a küldöttség előtt kijelentette, hogy utasítást fog adni, hogy az összes jelesen érett diákokat a létszám fölött felvegyék, ezenfelül mindent el fog követni, hogy méltánytalanságok az egész vonalon elkerülhetők legyenek. A kultuszminiszter hangsúlyozta, hogy a budapesti diákokat, elsősorban a fővárosi egyetemre kell felvenni, míg a vidékieket pedig a vidéki egyetemre, mert éppen a vidékről feljövő fiatal hallgatók a család köréből kikerülve, fokozottan vannak kitéve a nagyvárosi élet kísértéseinek.

Felemelik a felvehető jogászok létszámát

Az idén beiratkozó „golyák” az utolsók, akik nyolc félév alatt abszolválhatnak

Megírtuk, hogy a kultuszminiszter rendeletet adott ki, mellyel az idén felvehető jogászok létszámát leszállította. A miniszter rendeletére a szülők mozgalmat indítottak, mely ugylátszik most sikerrel kecsegtet, a jogászkontingens felemelésének azonban bizonyos előfeltételei vannak, amelynek bekövetkezésétől függ a pótlólag felvehető számának nagysága. A létszám leszállítására ugyanis kizárólag az adott okot, hogy a mai viszonyok között nagyobb számú hallgatónak a jogi karra való felvétele veszélyeztette volna a tanulmányoknak azt az intenzitását, amelyet közérdekből meg kell követelni.

Gróf Klebelsberg kultuszminiszter kijelentette, hogy megszünteti a „kávéházi jogászokat” és az eddigi gyakorlattal ellentétben a jogi fakultáson is megköveteli a legkomolyabb tanulmányok folytatását. A jogi studiumon éppen olyan komoly és eredményes kiképzést kell biztosítani, mint amilyent a többi fakultás ad. Ez pedig csak úgy lehetséges, ha egy tanárnak nem kell 300 hallgatóval foglalkoznia, hanem ennél jóval kevesebbel. Ilyen nagy számmal a tanár nem tudja a megfelelő ellenőrzést végrehajtani, hogy a tanulók látogatják-e az előadásokat.

Ez pedig azt jelenti, hogy szakítani kell az eddigi vizsga rendszerrel és a jogászkóttól éppen úgy meg kell követelni az előadások pontos látogatását, a félévenkénti kollokválást, mint ahogyan azt a medikusoktól és bölcsészhallgatóktól megkívánják.

Hiszen éppen a jogászok szinte csupa olyan pályán helyezkednek el, ahol a kellő tudás és alaposság

Kirabolták a belügyminisztérium házi-pénztárát

Két fiatalember vakmerő módon a pénztárnok szemebe paprikás, éteres folyadékot öntött és 8000 pengőt a nyitott kasszából kivéve eltűnt

Tegnap reggel 8 óra 5 perckor a bűnügyi krónikában példátlan vakmerő rablótámadás történt a belügyminisztériumban. Abban az épületben történt a bűntény, hova a közbiztonság szálai országosan összefutnak. A rablómerénylet részletei a következők:

A belügyminisztérium várbeli hatalmas épületében van a gazdasági hivatal. Az Országház-utcai főbejárattól néhány lépcsőfok vezet a félemeletre, melynek jobb-

oldali szárnyából bolthajtásos szuterén folyósó vis végig a belügyminisztérium Uri-utcai frontjának kapujáig. Itt van a rendőri szervezési osztály házipénztára, amelynek felügyelete és kezelése Csizmás Oktávián igazgatóra van bízva. Csizmás reggel háromnegyed nyolc órakor ment be hivatalába, az altiszt átadta neki a kulcsokat azután távozott, úgyhogy Csizmás egyedül maradt a szobában.

A Szentesi Takarékpénztár

intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van

Az igazgató kinyitotta a pánccsaszéknyit és éppen a töltőtollát töltötte, mikor az ajtón kopogtatnak. Két jólöltözött férfi lépett be a szobába. Az egyik 40—45 év körüli köpcös termetű, beretvált arcú, sötétszürke ruhát viselő elegáns férfi, míg a másik 30—35 év körüli nyulánk, beretvált arcú, világosszürke ruhában levő volt. A köpcös férfi az igazgató elé lépett és udvariasan megkérdezte:

— Kérem szépen, hogyan tudnánk eljutni a belügyminisztérium postahivatalba.

Csizmás letette a töltőtollat, felállt az asztal mellől és udvariasan azt mondta;

— Kérem uraim mindjárt megmutatom.

Az igazgató nyomban felállt és megakart kerülni a másik íróasztal is, hogy az ajtóhoz jusson.

Ebben a pillanatban az idősebb férfi az asztal mellől felemelkedő irodaigazgatót egy hirtelen előrántott orvosságos üvegből arculöntötte paprikával kevert étheres folyadékkal. A folyadék szemén érte Csizmást, majd végigfolyt az arcán, ingén és ruháján.

Csizmás a szeméhez kapott, majd az erős fájdalom következtében, vagy talán az étértől megszédülve, visszaesett a székre. Szédülése csak pár pillanatig tartott, de ez az idő is elegendő volt arra, hogy a két vakmerő rablóátadó az asztalokat megkerülve, a nyitott pánccsaszéknyehoz jusson és kimarcolhasson belőle mintegy 7—8000 pengő értékű 100, 20 és 10 pengős bankjegyeket.

A következő pillanatban már kislétek a szobából, melynek ajtaját nyugodtan betették és eltávolították az épületből anélkül, hogy bárki látta volna elmenekülni őket.

Amikor Csizmás néhány pillanat múlva magához tért, kétségbeesetten kiszaladt a folyosóra segítségért kiáltott és benyitott a szomszédos szobába, ahol a minisztérium gazdasági hivatala van és fellármázta az ott dolgozó tisztviselőket. Ezekkel együtt a rablóátadók üldözésére siettek, de semmi nyomra nem akadtak.

A következő pillanatban megszólalt a főkapitányság telefonja: a belügyminisztérium alarminoza a rendőrséget. A nyomozás teljes erővel indult meg, de a rendőrség emberei az asztalon hagyott orvosságos üvegen és a pánccsaszéknyen talált három ujjlenyomaton kívül egyéb adatot, melyen elindulhattak volna nem találtak.

Győződjön meg személyesen

El ne mulassza megnézni ma este a Kovács-féle Vásártéri vendéglőjében bemutató zene-estéjét tartó



Kellemesen tölti el unalmas estéit, ha Kovács Zónihoz megy ahol minden este játszik a 6 tagot számláló

Kitünő női-zenekart!

Öt évig az idegen légióban

Egy szentesi fiatalember kalandjai Afrikában és Ázsiában

XIII.

Az egyik sebesült, a volt tiroli vadásztiszt az én tevére került és a rekkenő forróságban megindult a menet nyugat felé. Délben olyan hőség volt, hogy a tevék is megálltak egy-egy pillanatra pihenni. Az emberek mind kimerülten szédülten ültek az állatokon. Az egyik part oldalában megállottunk és miután néhány falatot ettünk tovább folytattuk utunkat.

Alig hagytuk el azonban a pihenő táborát a tevéken valami ideges nyugtalanság vett erőt. Nem akartak tovább menni. Először azt hittük, hogy valami sivatagi oroszlán barlangja közelébe értünk, de a vezetőnk, ki a sivatagot nagyszerűen ismerte, jelt adott, hogy szálljunk le, mert valószínű jön a számum. Ugy is volt. Az állatokat lefektettük és mi is odahevertünk melléjük. A homokon úgy éreztem magamat, mintha minden pillanatban megakartam volna fulladni.

Egyszerre csak megmozdult a levegő. A távolból menydörgésszerűen egy sárgásszürke tömeg közeledett felénk. Fejünkre huztuk az előre elkészített sátorlap zsákokat. A másik pillanatban már éreztük, hogy felettünk ott táncol a veszedelmes si-

vatagi forgószél a számum. Az állatok különös vonyító hangokat hallattak, akárcsak nálunk a kutyák. Fajdalmas bögésük hosszan elnyúlt és az orkán sivitásával együtt kísértetiesen hangzott. Egy jó negyedóra múlva már nem bírtam a fullasztó levegőt. A mellem zilált és úgy éreztem magamat, hogy ha azonnal nem kapok levegőt, végem van. Ki akartam a fejemet venni a zsákból, de nem bírtam, akkor vettem észre, hogy a számum teljesen betemetett. Minden erőmet összeszedtem tehát és két kézzel hanytam szét a felettem összegyűlemlt piszkos földet. Végre mikor már majdnem eszméletemet vesztettem, éreztem, hogy a felettem lévő réteg gyöngül és levegőhöz jutottam. De bizony nagyon megjártam, mert amint a fejem kiért a szabadba s nagyot akartam lélekzeni, ebben a pillanatban a szemem, szám, orrom fülem egyszerre megtelt apró, finom porszemekkel. A fulladástól megmenekültem ugyan, de a homok behatolt a számon keresztül a gégembe és tudómba is. Ettől pedig rettenetes köhögési inger fogott el. Körülöttünk vastag sötétség volt. Tapogatózva elértem a kulacsomig és nagyot ittam belőle. A meleg víz

kissé lemosta a torkomat és újra fejemre huztam a zsákokat. Körülbelül fél óráig dühöngött a számum, míg észre vettük, hogy az állatok üvöltése szűnik. Ez jelentette az itéletidő végét.

Mikor a fergeteg megszűnt, akkor kezdtek előbujkálni bajtársaink a homok alól. Sajnos a két orosz és és a lengyel már csak megfulladva, élettelenül tudtuk a homokszirtből előkaparni. Rosszul helyezkedtek el és ott lelték halálukat. De a számum áldozata lett két tevének is. (Folytatjuk).

A 85 éves szuperfoszfát

A vegyészeti technika rohamos fejlődésében egyik ipari termék a másikat követi, egyik a másikat rendszerint annyira kiszorítja, hogy néhány estendő szerep lezajlása után a letűntnek még a nevét is elfelejtjük. Alig van példa arra, hogy akár a műlágyparban, — eltekintve a bányászott és csak egyszerű eljárással feldolgozott műtrágyáktól, mint pl. a csilisalétróm, vagy amilyenek a kálisok — akár egyéb kémiai iparágban 85 estendő multra tekinthessen egy egy iparcikk vissza, mint amilyen a Liebig-féle jelentékenyebb mennyiségben először 1843-ban Lawes primitív pájtájában előállított szuperfoszfát.

Bár a szuperfoszfát aránylag nehezen volt képes eleinte tért hódítani, mégis lassan és biztosan haladt hódító útján és halad manapság is, annak ellenére, hogy jelen tékeny multjának szinte minden rövid kis szakára esett hol egynéhány, hol pedig egész sorozat hosszabb-rövidebb ideig élő versenytársa. Ezek a versenytársak vagy teljesen letűntek a porondról vagy pedig, mint a thomassalak, vagy újabban a Rhenániafoszfát, megelégszenek a szuperfoszfát mellett másodrendű szereppel. A szuperfoszfát nagy erőssége abban rejlik, hogy a foszfor-savat vízben oldódó alakban tartalmazza, ami tökéletes érvényesülését még a magyarországi különösképpen a nagy-magyar-alföldi száraz viszonyokhoz hasonló körülmények közt is biztossá teszi.

Ujabb foszforsavtrágyák terjesztői és hívei a közelmultban már a szuperfoszfát-fogyasztás alkonyát látták. A tapasztalat azonban a tárgyilagos szakkörök felfogását igazolta. Ma nemhogy veszélyeztetve látnók a szuperfoszfát pozícióját, hanem ellenkezőleg, határozottan megszilárdulva. El lehetünk készülve arra, hogy az utóbbi időben jelentősen emelkedő szuperfoszfát-fogyasztás a közel jövőben az eddiginél is nagyobb mértéket ölt.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

„Nyomorultak“, „Monte Christo“ levegője. Exsuper attrakció!

Csütörtökön, szeptember 5-én két előadás, az első előadás este 6 órakor mérsékelt, a második este negyed 9 órakor rendes helyárok mellett: Szerelem a guillotin árnyékában! Óriási szenzációk ezen a napon!

Hóhér fia

9 felvonásban. — A legizgalmasabb, legmegrázóbb történet, mely valaha filmre került. Híradó. Azonkívül AMOR EXPRESS, 7 felvonásban. Chaplin, Harold Lloyd, Buster Keaton vigyázzatok! Elviszi előleket a pálmát Pilotti, még pedig expressen. — Szédületes, vakmerő, csókolni való, amit Pilotti ebben a burleszk attrakcióban nyújt.

ALAPÍTÁSI
ÉV
1869

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1
Betéteket * Kölcsönöket
a legjobban gyümölcsöztet a legjutányosabban folyósít

TELEFON-
SZÁM
45

Rákos gazdálkodó szentesi róterméből mondja a káránult, hogy gyon ké mindenférosan lálan vásálandja a

jött Vás egyik ősonban, ban, mivel csépleni. regre gyhiába tetHódmezőSietett isha visszórassal. ezzel seréppen akor az áMit voltosztályués várta mégis ne

A sz iga

A magy sége vasá kongressz város és seletében A kongre zölték a nők és reskedelet Miksa vo niszternek azért, me mindig jó

A kong repló kor dották, ho mesterekn enek mu kezdést a vánja. Kir

Mészá

A vágó hogy egyi nagy vago ott a kezé szerencsét vágóhidon

Tiszte közön minta tákkal

Magyar Ált. Hitelbank
terménybizományi raktára

**Buzát, árpát, zabot a legmagasabb áron
veszünk! Csépléshez új zsákot adunk!**

Terményraktárunkat
Kossuth-u. 19 alá helyeztük

KERESKEDELMI TÁRSASÁG SZENTES, KOSSUTH-UTCA 19 SZÁM

Egy vásárhelyi ember kalandja a szentesi állomáson

Ellopták a kabátját 200 pengővel együtt

Furcsa kalandban volt része Rákos Imre hódmezővásárhelyi gazdálkodónak kedden délelőtt a szentesi állomás III. osztályú várótermében. Amint a példabeszéd mondja a magyar ember mindig a kárán tanul. Rákosi is megtanulta, hogy a mai világban nagyon kell vigyázni az embernek mindenféle holmijára, mert hamarosan lába kél neki. A vigyázatlan vásárhelyi gazda szentesi kalandja a következőképpen történt:

Rákos Imre a reggeli vonattal jött Vásárhelyről Szentesre. Az egyik ösmerőst látogatta meg, kit azonban nem talált bent a városban, mivel kint voltak a tanyán csépleni. Imre gazda rettenetes méregre gyúlt, mikor megtudta, hogy hiába tette meg ezt a nagy utat Hódmezővásárhelytől Szentesig. Sietett is vissza az állomásra, hátha vissza tud még menni a kilenc órással. Rákos Imrétől azonban ezzel sem volt szerencséje, mert éppen akkor haladt kifelé a motor az állomásról, mikor odaért. Mit volt mit tennie, lefeküdt a III. osztályú váróterem egyik padjára és várta a félkettes vonatot. Hogy mégis ne nyomja a fejét a ke-

mény pad, a feje alá tette kabátját. Mivel egy lelket sem látott a váróteremben, elhatározta, hogy kényelmesen fekvé rágyújt egy cigarettára, hátha így jobban telik majd az idő.

Igen ám, de mikor a gyufáskatulyáját elővette kiderült, hogy egyetlen szál gyújtó sincs abba. Nem sokat gondolkodott, hanem felugrott és kisetett az előcsarnokba, hogy a trafikban egy skatulya gyufát vásároljon.

Mindössze két percig lehetett távol. Mikor visszatért ahhoz a padhoz ahol előzőleg feküdt, majdhogy nem kövé meredt. A teremben akkor sem volt senki, de a kabátnak is csak hült helyét találta. Egyszerre óriási kiabálásba kezdett. Előkerült a rendőr is, akinek elmondotta, hogy a kabátjában volt a pénztárcája is, mely 200 pengőt tartalmazott. A rendőr mindjárt betelefonált az ügyeletre, honnan detektívek jöttek ki, de a tolvajnak nem sikerült nyomára akadni.

Ezután a vásárhelyi gazda nagy busan bejött a kapitányságra és megtette a panaszt ismeretlen tettes ellen. A nyomozás folyik.

szurja az állatot, de a borju, amikor a kést bele akarta döfni kiugrott a kezéből s az éles szerszámot a legény a saját combjába vágta. A sérülés olyan erős volt, hogy a vér hatalmas sugárban tört elő a

sebből és a legény majdnem elájult. Ideiglenes kötéssel látták el és később a Társadalmi Biztosítónál vették rendes kezelés alá. Sérülése 14-15 nap alatt gyógyul.

A szegedi rablóbanda még mindig a város alatt bujkál

Ujabbán három betörést követtek el — Tűzharc a banditák és a detektívek között

Tegnap számunkban megírtuk, hogy péntek óta Szeged külvárosait egy veszedelmes rablóbanda garázdálkodásai veszélyeztetik, mely lehetetlen vakmerőséggel dolgozik. Péntek éjjel a különböző külvárosokban nyolc helyen kíséreltek meg betöréseket, de nem sok eredménnyel. Szombatról vasárnapra virradóra pedig a Kálvária-úti keramitgyár páncélszekrényét akarták elvinni, miután az éjjeli őrt leütötték. Tervük azonban nem sikerült, mert időközben megzavarták őket. Alighogy a rendőrök megérkeztek a keramitgyárhoz, a banditák egy másik részen bukkantak fel, a dorozsmai országút mellett lévő esontgyárban. Itt is úgy dolgoztak, mint a keramitgyárnál, először leütötték az éjjeli őrt, utána elvagták a telefont, majd betörték az iroda ajtaját és a több mázsás sulyu Wertheim kasszát kivitték az országút mellé és ott felfeszítették. Pénzt azonban nem találtak benne.

A rendőrség hiedelme az volt, hogy szerb dobrojovácok jöttek át a határon és ezek garázdálkodtak, de a nyomozás során megállapítást nyert, hogy szerb cigányok.

A rendőrség szinte tehetetlen a rablóbandával szemben. Hol itt, hol ott tűnnek fel. A cigányok pedig igen veszedelmesek lehetnek, mert mint az előzményekből látszik nem igen ügyelnek, hogy vérengző rablóbandaik közepette embert kell ölni. Kétszáz esendő és közülbelül ugyanannyi rendőr van mozgósítva a banditák elfogatására.

Hétfőn délután egy halász jelentette, hogy a boszorkányszigeti füzések között több rongyos ruhájú cigányt látott kőbórolni. Közülbelül négy ötnék a fején micisipka volt, kettőn pedig pörge kalap. Egy közülük olyan hatalmas atléta termetű, hogy egymaga el tudna bánni három emberrel.

Vasárnap éjjel, amikor a nyomozó közegek légiói hajszolták Röske határában a rablókat, ezek a város másik ellenkező részében nyugodtan követték el sorozatos büntetteiket.

A rókusi vasút állomás mögött betörték az egyik üzletbe és onnan élelmiszereket vittek el. Utána egy másik helyen bort szereztek.

A harmadikon azonban majdnem rajta veszettek.

Zöde Károly akoltelepi kocsmáros hajnali három óra felé arra ébredt fel, hogy valaki a kocsmá ajtaját fessegeti. Felkelt, hogy arra menjen, ekkor egy alak dugta be a fejét a kifeszített ajtón. Zöde nem ijedt meg, hanem elővette revolverét és kétszer az ajtó irányába lőtt. A kocsmáros lövése után a kintlevők szintén lövésekkel feleltek. Hirtelen négy revolvergolyó jött be az ablakon. Zöde visszatüzel, mire kívülről hallotta, hogy a betörők elfutottak.

Hétfőn délután két szakasz esendő és rendőr ment ki az Akoltelepre, mivel nyilvánvaló volt, hogy a cigányok itt ütötték fel a tanyájukat, valamelyik elhagyatott dísznőolban. Végigkutaták az egész telepet, de minden eredmény nélkül.

Késő este volt, mikor az országút mellett egyszerre csak egy hat tagból álló társaságot láttak elshanni a földek között. Nyilvánvaló volt, hogy a banda tagjai szöknek az üldöző gyűrűből. A rendőrök és detektívek megállásra szólították fel a futó alakokat, de azok ahe-lyett, hogy megállítottak volna, hátrafordultak és valóságos sortüzet adtak le a detektívekre. Erre am azok is revolvereikkel válaszoltak. A cigányok és detektívek körülbelül ötven lövést adtak le, az est sötétségében, míg egyszerre csak a cigányok eltűntek, mintha a föld nyelte volna el őket. A csendőrség és rendőrség egész éjjel dolgozott. Reflektorokat kértek a katonaságtól és ezzel keresték a rablóbandát, de ezideig nem sikerült még egyet sem elfogni.

Az Iparkamra a törvényhatósági választókerületek beosztásának közlését kéri.

A szegedi Kereskedelmi és Iparkamra megkereséssel fordult Szentes város polgármesteri hivatalához, melyben a törvényhatósági választókerületek beosztását kéri.

TŐZSDE

Buza 20.40, zab 11.50, árpa 13.50, tengeri 22.00, korpa 14.00.

A szolnoki sütőkongresszuson az iparigazolványok felülvizsgálatát kérték

A magyar sütők országos szövetsége vasárnap Szolnokon országos kongresszust tartott, amelyen 52 város és kétezzer sütőmester képviselőjében 700 pékmester jelent meg. A kongresszusról táviratilag üdvözltek a kormányzót, a miniszterelnököket és végül a távozó és új kereskedelemügyi minisztert. Hermann Miksa volt kereskedelemügyi miniszternek köszönetet szavaztak azért, mert a sütőiparosok ügyét mindig jóakarattal kezelte.

A kongresszus programján szereplő korai kezdés ügyében kimondták, hogy az az óhaja a sütőmestereknek, hogy akkor kezdhesenek munkához, amikor a munkakezdést a közönség érdeke megkívánja. Kimondták, hogy a mun-

kások 8 órai munkaidejét biztosítani kívánják.

A sütemények visszaszolgáltatására vonatkozólag úgy határoztak, hogy Vass József nejlóti miniszterhez irnak fel, tiltsa el közegészségügyi szempontból a kenyér és sütemény visszavételét.

A kontárkérdésről szóló határozati javaslatban kimondták, hogy megkérlik a kereskedelemügyi minisztert, hogy módosítsa a jogtalan iparüzésről szóló törvényt és a nem szakképzett iparosok semmiféle indok alapján ne kaphassanak iparigazolványt. Egyben kéri azt is, hogy öt évre visszamenőleg vegyék revízió alá az iparigazolványokat és végül kéri a forgalmi-adó eltörlését.

Baleset a vágóhidon

Mészáros Ferenc mészárossegéd a borju helyett a combjába szurt

A vágóhidon mindennapos eset, hogy egyik, vagy másik vágó a nagy vagdalkozásban megsérti, itt-ott a kezét, de hétfőn este olyan szerencsétlenség történt a szentesi vágóhidon, amelyhez hasonló ritkán fordul elő.

Szabó Pál mészárosmester tegnap délután kiküldötte segédjét Mészáros Ferencet a vágóhidra, hogy egy nyolc hónapos bojut vágjon le. A segéd neki gyürkőzött, hogy le-

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok:

**szoba- és cimfestést,
valamint mázolóást is**

a legdiszesebb és legjobb kivitelben.

Szives pártfogást kér:

Gulyás János

szoba-festő, cimfestő és mázoló-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

Buzát, árpát, zabot

a legmagasabb napiáron veszek,
csépléshez új zsákokat adok!

PITIELEK

terménybizományi raktára
Kunszentmártoni-ut és
Jókai-utca sarok

Elsőrendű bükk tűzifa

hasábos, tuskós és aprított,
minden mennyiségben állandóan kapható
A rendeléseket házhoz szállítom!

Az alispán elrendelte a bizonyítást a Takarékpénztár építkezés kihágási ügyében

Egyelőre három tanút hallgatnak ki

Az Alföldi Friss Ujság elsőnek jelentette, hogy a Szentesi Takarékpénztár épületének építési vállalkozója ellen a Budapesti Építőiparosok Ipartestületének elnöksége feljelentést tett, hogy a munkálatokat nem a törvényben előírt építőmester vezeti, hanem maga Szabó László, kinek csak kőművesmesteri képesítése van. A feljelentés alapján a városi rendészeti hivatal vezetője dr. Nagy Sándor tanácsnok július 24-én tárgyalást tartott s mivel a feljelentő Budapesti Építőiparosok megbízottja Zimmermann orosházi építész konkrét adatokat nem tudott előterjeszteni Szabó Lászlót felmentette.

Zimmermann építőmester a felmentő ítélet kihirdetése után ott mindjárt szóbelileg felelőzést jelentett be, míg a Budapesti Építőiparosok Ipartestületének elnöksége néhány napra rá terjedelmes bizonyítási anyagot tartalmazó felelő-

zést nyújtott be a városhoz s egyben kérte, hogy felelőzését az összes iratok kapcsán terjesszék fel az alispánhoz.

Az alispáni hivatal a napokban hozott határozata értelmében a kért bizonyítási eljárást az egész vonalon elrendelte és megbízta a közrendészeti ügyosztályt, hogy Cseuz Béla műszaki tanácsost, Dobos István budapesti építész és Friedrich Géza építész a felelőzésekben említett adatokra nézve hallgassa ki. Vallomásokról szóló jegyzőkönyvet pedig terjessze vissza az alispáni hivatalhoz.

Másodfokon tehát csak azután döntenek, ha a kihallgatott tanúk vallomásából meg lesz állapítva, hogy a Szentesi Takarékpénztár építkezésénél Szabó László építési vállalkozó követett-e el kihágást avagy nem.

Szünőben a sertéspestis

A 20-iki vásárra, már mindenféle állat felhajtható

A nyári hónapok alatt Szentese városában és a tanyák között egy igen veszedelmes állatbetegség lépett fel a sertéspestis. Naponta tízezerrel jelentették be a sertést tartó gazdáknak, hogy ennyi hullott el és ennyi meg beteg. A betegség leginkább a városban, a Szentlászlói tanyák között, Alsóréten és Kajánban dühöngött, de szörványosan Kistőkén és Nagytőkén is fellépett. Az állatorvosi javaslat alapján a rendészeti hivatal zár alá is vette az egész szentesi határt és megtiltotta, hogy a szomszédos községek vásáraira innen sertéseket felhajthassanak.

Ezenkívül kötelezővé tették, hogy a beteg állatokat be kell jelenteni. A szigorú rendszabályoknak meglett az eredménye, mert az utóbbi hetekben szünni kezdett a vész.

A szeptember 20-iki országos vásárra már megkezdődtek a készülődések és az illetékes városi ügyosztály már a felett is határozott, hogy milyen állatokat lehet a vásárra felhajtani.

Értesülésünk szerint az őszi országos vásárra mindenféle állat felhajtható lesz.

A kirakodóvásárt szeptember 21-én tartják.

Hirdessen lapunkban!

HIREINK

Szerdán délután hazajön az alispán.

Dr. Csergő Károly alispán több heti külföldi utjáról folyó hó 4-én, szerdán délután érkezik vissza Szentésre, Hivatalát csütörtökön foglalja el.

Hazajött a Ferencváros. A futballsport rajongóinak ezrei lepődtek el tegnap délután két órakor a Keleti pályaudvar környékét. Ekkor érkezett ugyanis a párisi gyors, mely a Ferencváros Délamerikát járt csapatát hozta haza. A perronon a rajongók áttörték a rendőrkordont és odarohantak ahhoz a vagonhoz, amelybe a játékosok voltak.

Az Olaszországban elesettek hozzátartozóihoz. Az Olaszországban elesett hősök hozzátartozóit felhívja az Olaszországi eltemetett hősöket kutató bizottság, hogy jeleítsék be Budapest, Falk Miksa utca 9 szám alatt szándékukat, ha halotjukat haza akarják szállíttatni, bejelentéseiket a bizottság szeptember 12-ig fogad el. A halottszállítási díj 450 pengő.

Kereskedők és iparosok Tanulmányutja Lengyelországba. A Magyar Nemzeti Szövetség a szeptember 21 — október 15. között tartandó poseni kiállítás alkalmából tanulmányi kirándulást rendez kereskedők és iparosok részére Lengyelországba. A kirándulás vezetősége gondoskodni kíván róla, hogy a résztvevők a legfonto-

sabb lengyel kereskedelmi gócpontokat megismerjék és hogy ezt az alkalmat gazdasági összeköttetések létesítésére is fel tudják használni. A tanulmányuttra vonatkozó felvilágosításért Ferenczi Izsó dr. helyettes államtitkárhoz, Budapest (Kereskedelemügyi miniszterium, XII. szakosztály) lehet fordulni.

Járványos betegségek

Szentesen. Csák Béla dr. városi tisztviselő főorvos jelentette a városi hatóságnak, hogy augusztus 15-től 31-ig Szentesen 1 diftéria, 1 morillilis és 8 pertus eset fordult elő.

Kutyaharapás. Schwartzkopf Gyula Klauzál utca 16 szám alatti lakost kedden délután megharapta Varga Margit Sáfrán Mihály utca 9 szám alatti lakos kutyája s rajta 8 napon belül gyógyuló sérülést ejtett.

Graf Zeppelin a Csendes óceán fölött.

Graf Zeppelin fedélzetéről leadott rádiójelesek szerint a léghajó áthaladt az Azori szigetek fölött és az eddigi számítások alapján kalkulált időpont előtt ér Friedrichshafenba. Ha az időjárás továbbra is kedvező marad, úgy szerda reggelre az európai partokat megközelíti.

Ünnepély Szegváron. A szociális testvérek társasága folyó hó 8-án délután fél négy órakor tartja Szegváron a gróf Korniss alapítványi intézet megnyitó ünnepségét. A ház megáldását dr. Horváth Cyzós felszentelt s. püspök végzi. A közönséghez szólnak. Dr. Mátyás Engelbert O. S. B. tihanyi apát, alsótá- káchi dr. Farkas Béla Csongrádme- gyei főispánja, Pogány Frigyes ny. államtitkár, országgyűlési képviselő, dr. Baksay Gyula Károly uradalmi jószágigazgató, Schlachta Margit a Szociális Testvérek főnöknője.

Edison nagybeteg. Westorangi jelentés szerint Edison komolyan megbetegedett és már 12 nap óta ágyban fekvő beteg. Házi- orvososa szükségesnek látta, hogy Howet a világhírű elmegyógyászt hívassák betegágyához. A feltaláló egészségi állapota három héttel ezelőtt fordult válságosra, mert Edison tulságosan megerőltette magát, amikor azokat a fiatalbereket vizsgáztatta, akik közül utódját kijelölte. Edison fia kijelentette, hogy atyja tegnap kissé könnyebben érezte magát és egy szivart is elszívott. Azonban tekintettel arra, hogy a beteg 82 éves, a család aggodalma teljesen jogosult.

Két gimnáziumi tanuló teljes ellátást kaphat. A lakás két percnnyire a gimnáziumtól. Értekezni lehet Farkas Géza hentesnél Kossuth tér 2. 620.

Baleset. Varjas László Szedertelep 27 sz. alatti lakos, aki Kossuth utca 20 szám alatt Grünstein Jenő üvegesnél volt alkalmazva, egy láda emelése közben fél méter magasról leesett. Súlyos sérülésekkel a kórházba szállították.

Iparügyek. Égető Mária Széchenyi utca 137 szám alatti lakos mézárós és hentes iparra, Vass Imre Mecs Balogh utca 12 szám alatti lakos takácsiparra, Hódi Sándor Stammer Sándor utca 9 szám alatti lakos borbély és fodrásziparra kért engedélyt.

Almássy Endre színművész eltűnt. Almássy Endre színművész a nemzeti színház tagja, szombaton délután eltávozott a Rákóczy ut 75 szám alatt levő lakásáról és azóta semmi hír holléte felől. Almássy éveken keresztül volt a szegedi színház igazgatója és innen került fel a fővárosba.

Közlekedési kihágások. Blázsik Mátyás tüzoltóparancsnok jelentette Szentes város hatóságának hogy Papp Lajos, Kiss Imre, Bagi Imre és Schmidt Károly gépeikkel engedély nélkül több szentesi városi utvonalon keresztül hajtottak. Kérte a kihágási eljárás megindítását ellenük.

A halál kapujában. Csak egy századdal is még, nagyon olcsó volt az emberi élet. Ártatlanok jutottak sokszor a bitó alá és ez mindig gazdag témája volt a legérdekesebb szindaraboknak. Ennek az érdekes szüzsének mesteri feldolgozása a művészfilm csütörtöki nagy attrakciója, melyet ekkor hoz a Tudományos Mozciszínház, Hóher fia címmel. Utánna Pilotti Chaplint, Harold Lloyd és Buster Keatont verő slágerburleszkje következik, melyben aztán nem lesz a kacagásnak határa. Az előadást pontosan kezdik.

Használt tankönyveket csekély ráfizetéssel megfelelő jó kiadású új, vagy használt tankönyvekre becserélti Untermyller Ernő könyvkereskedése (Petőfi bérház) Az 1929 1930. tanévre új és használt tankönyvek már előjegyezhetők.

Az új közszállítási szabályzat. Az új Közszállítási Szabályzat, amely a hivatalos lapban néhány héttel ezelőtt megjelent, 1929 évi október hó 1-én lép életbe. Ez időponttól az összes állami hatóságok, hivatalok intézmények, törvényhatóságok és községek, stb. az új Közszállítási Szabályzat intézkedéseit tartoznak alkalmazni. Ennélfogva az új szabályzat az egész ipart és kereskedelmet igen erősen érdeklí. A Debrecenben megjelenő Tiszántúli Ipar és Kereskedelem című közgazdasági hetilap kiadóhivatala az új szabályzatot nagyon praktikus formájú magyarázatos kiadásban bocsátotta közre, amely darabonként 1 pengő 50 filléres áron nevezett lap kiadóhivatalánál megrendelhető.

Építettők
figyelmébe!

Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentesen. Elvállal:

mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Tervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálunk — Levelező-lap hívásra házhoz megyek!

Szemere
Bertalan
utca 18.

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Elsőrendű Myslovitz porosz-, valamint hazai dorogi, továbbá salgótarjáni és tatai tojásbrikett cséplőszén

már előjegyezhető a ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett! Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszsz-kokszra is veszünk fel megrendeléseket — I. a. **bükk-tüzifa** állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgyár-épület).

x Irodaáthelyezés. Dr. Henyey László szentesi kir. közjegyző közjegyzői irodáját Sáfrány Mihály utca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

SZÍNHÁZ

Heti műsor:

Kedd este 8: Cirkuszhercegnő.
Szerda este 8: Ida regénye.
Csüt. este 8: Csikágói hercegnő.
Péntek este 8: Krétakőr.
Szombat este 8: Párisi divat.
Vas. d. u. 4: Utolsó Verebelyi lány.
Vas. este 8: Párisi divat.

Színházi iroda közleményei:

Szerdán este »Ida regénye« a Magyar Színház óriási sikert aratott műsor darabja, mely a szezon egyik legnagyobb értékének mutatkozik. Végre ismét alkalma lesz a közönségnek, egy mindvégig hangulatos, derűs, igaz magyar levegőjű darab minden szépségében gyönyörködni. Cselekményének érdekes volta, irodalmi tónusa, a nagyszerű szerepek ábrázolásának tekintetében az »Ida regénye« a letökéletesebb magyar vígjáték, melynek előadása a közönség számára a legkellemesebb szórakozása és öröme lesz.

Csütörtökön este a Király Színház egyik legnagyobb sikert aratott operettújdonosságát, Kálmán Imre új darabját, a »Csikágói hercegnő«-t hozza színre jeles társulatunk, Pintér Bóskével a címszerepben, kinek robbanó művészete és szenzációs tolettjei szinte bámulatba ejti a közönséget. A darab pedig igen fordulatos, romantikus és humoros meseje magába foglalja mindazt, amit a közönség egy elsőrangú operettben keres. Zenéje csupa melódia, amelyben a szebbnél-szebb magyar számok, amerikai tánczenével váltakoznak, csodásan simulnak a darab cselekményéhez, mely a szakadatlan kacagás három óráját jelenti a közönségnek. A társulat kitűnő operett együttese olyan ragyogó előadásban hozza színre ezt a nagyszerű darabot, mely az ország bármely színházának becsületére válna.

Lakodalmi meghívókat

csinos kivitelben, olcsó áron készít az

Alföldi Friss Ujság

nyomdája

Szentes, Kossuth-utca 19 szám

Figyelem!! Hoffmannál legolcsóbban biztosíthat tűz és betörés ellen tizenegyezer pengő után tizenkettő pengő díjért. Magyar-Francia Biztosító Intézet szentesi főügynöksége, Hoffmann Jakab és fia.

x Nagyságos Asszonyom! Felhívjuk nb. figyelmét gyönyörű filekalap újdonosságainkra, melyet véteklényszer nélkül bemutatunk. Mielőtt bárhol vásárolna, keresse fel üzletünket, ahol a legszebb divatkalapok óriási választékban állnak rendelkezésre a legolcsóbb árakon. Csurray kalapszalonn Petőfi-utca 3 sz. Szentes.

Rádió-műsor

Szerda, szeptember 4.

9.15. A m. kir. 1. honvédegyeszed zenekarának hangversenye. Vezényel Fricsay Richárd zeneügyi igazgató.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05. A Mandits szalonzenekar

hangversenye.

12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
13.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállás jelentés.
14.30. Hírek, élelmiszerárak.
15.30. A Magyar Rádió Ujság, „Morse“-tanfolyama.
16.10. Kenessey Péter novellái: a) Egy pipa dohány; b) A kilencedik fejezet. Felolvassa a szerző.
16.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállás jelentés hírek.
17.15. Komlóssy Emma magyar nótákat énekel Rigó Jancsi és cigányzenekarának kíséretével.
18.45. Rádió amatőrposta.
19.30. Lóversenyeredmények.
19.35. Gyorsítási tanfolyam. (Szalabey Géza.)
20.10. Tarka magyar-est.
22.15. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.
Utána. A nemzetközi sakkverseny eredményei.
22.30. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Vezényel Berg Ottó karnagy.

15 hold föld tanya nélkül Derekegyházdalon hasznóberbe kiadó. Értekezni lehet Deák Ferenc-utca 30 szám alatt. 616

Értesítés!

Mélyentisztelt megrendelőim és a n. é. közönség szíves tudomására hozom, hogy budapesti tanulmányutamról visszatérve azon helyzetben vagyok, hogy tisztelt megrendelőim **legkényesebb igényeit is kielégíthetem.** — Készítetek elsőrendű angol és más legjobb gyártmányú szövettmintákból, valamint hozott szöveteiből is **felelőség mellett a legújabb divatu bőhátú zakó-öltönyöket, átmeneti kabátokat stb., speciális lengyel és knicke-bocker nadrágokat jutányos árért a legszebb kivitelben.** Szíves pártfogást kér

Inokai Tóth János

szabómester Szentes, Kispiacl-tér, Molnár Géza-ház

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R-T

TELEFON: 103 SZENTESI TELEPE VÁSÁRHELYI UTCA

Vámörlés Darálás
Liszt, korpa és dara eladás!

Buzavásárlás
a legmagasabb áron

A beraktározott buza elszámolása mindenkor a budapesti tőzsdei árak alapján történik!

Csuvárjaink az i. t. örlető közönség rendelkezésére állanak!

Eladó Kristó Nagy István-utca 16 számú ház. Értekezni lehet dr. Szittner ügyvédnél, vagy a helyszínen a tulajdonossal. 599

Szegeden úri család felvesz ellátásra felsőbb iskolás leányokat. Cim a kiadóhivatalban. 553

Két lakás a központban kiadó. Ugyanott egy két szárnyas üvegajtó eladó. Cim a kiadóban. 460

Iskolás gyermekeket vállalkozó koszt és lakással. Értekezni lehet Kisér-utca 27, vasárnap délelőtti órákban, vagy hetipiacos napon. 573

Két polgárista vagy gimnazista diákot vállalkozó teljes ellátásra. Cim: **Jég** kilogrammonként 4 filléért kapható a Gazdasági egyesületnél, Kossuth-tér 5.

Nagy hangerővel bíró 2 lámpás rádió készülékemet hangszoróval és telepekkel, vagy anélkül olesóért eladom. Megtekinteni lehet leadások alkalmával Korneánál, Sáfrány Mihály-utca 32 sz. alatt. 602

Ingyen elhordásra töltesnek való föld kapható Kossuth-u. 28. 576

Vagyonörző Vállalat értesíti tagjait, hogy irodáját Nyíri-köz 3 szám alá helyezte át. Tisztelettel Jámor N. Imre üzletvezető. 590

Használt butorok és ócska ablakok kaphatók olcsó áron Honvéd-utca 24 sz. alatt. Ugyanott kanál ceterák is kaphatók. 579

Elegáns ruhákat mérték után, jutányos árért készít Inokai Tóth János szabó, Kispiacl-tér. 529

Nyári kirándulásra hordozható gramofonok, teniszütők és labdák, futball labdák. Legolcsóbban Szergiusznál Kossuth-u 14. alatt szerezhető be.

Használt, de jó állapotban lévő precíz nyereg teljes felszereléssel eladó. Értekezni: Kátai-utca 8 sz. alatt lehet 1-2 óra közt minden nap. 507

Okleveles zongoratanító tanítványokat vállal Harucker-utca 31. 583

Használt szüretelő edényeket, kádakat, prést veszek. Ihász gyógyszerész. 545

Szalonna, téli vágású, sózott, kitűnő minőségű, 2-80 pengő kilogrammonként Papp István hentes üzletében Harucker-utca 17. 478

Rohla Antal könyvkötőmester Béli-utca 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

Mindenféle fűszer és gyarmatárak pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbáné fűszerüzletében, Lakos utca 29.

Vizvezetékszerelést

és javítást, fürdőszobák, kútfők szerelését, javítását és mindennemű e szakba vágó munkát pontosan **vállalja** és jutányos áron

Füsti Molnár János

kútfuró és szerelő, Kisgörgös-utca 6 szám
írajánlattal készséggel szolgál!

150 mázsa buza kölesönt keresek első helyü ingatlan betáblázásra. Megnizottam Piti ingatlan iroda Kossuth-utca 11. 608

150 hold föld bérletéhez társait keresek. Elő és holt felszerelés megvan. Felvilágosítást dr. Sárossy Endre ügyvéd irodája ad.

Megjelent az új 250-es

PUCH motorkerékpár

Minőségben legjobb — árban legolcsóbb — hosszú részletre **Szergiusznál, Kossuth-utca.**

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában

Kossuth-utca 8. 366

Jó családból való fiút

tanoncnak

telvesz a Turul nyomdaintézet Középiskola megkivántatik.

Nyári kirándulásra

hordozható gramofonok lemezek

Szergiusznál
Kossuth-utca

Megnyílt

az új fényképezési műterem
Petőfi-utca 4 szám alatt

Világhírű Puch kerékpárok

s varrógépek legolcsóbbak
Szergiusznál, Kossuth-u.

Olesó!! Kitünő!!

Tejoltásra használjon ZENDUS-TEJOLTÓT

Próbaüveg 1 pengő 120 l. tej megoltásához elegendő

Kis üveg 1.50 fillér
Nagy üveg 3.40 fillér

Kapható:

vitéz Várady László

gyógyszertárában
Vásártér, Kossuth-u. 36 szám.
Telefon 17.

Sárszögi uradalmi vérbélű
m é z é d e s

dinnye

kapható **Béládiéknál** Szürszabó Nagy Imre utca 3 sz. alatt.

Tóth László

penzkölesönkövetési, ingatlanforgalmi és biztosítási irodája
Rákóczi Ferenc-utca 43.

Eladó: Sarok üzlet lakással Budapest, 698 négy-szögöl Nagyhegyen kétszobás cserépes épülettel, 1255 nszögöl Nagyhegyen egyszobás 1600 nszögöl Nagyhegyen jól beállított szőlő gúnyhóval, 62 kishold Kajánban mind szántó tanyával, 54 kishold Zalotán vegyes föld tanyával, 12 kishold Jámorhalom mellett tanyával, de jó föld, 287 és 113 kishold Hajdumegyében vegyes föld jó épületekkel, Simplex-Farmer kocsis és egy pár francia ló-szerszám.

Megvételre kerestetik: 2-3 szobás cserépes ház a Kossuth-utca mellett.

Penzkölesönök előnyös feltételek mellett követtik. **Ingatlanok** eladására, vételére megbízásokat elfogad. **Élet- és tüzbiztosításokat** állandóan foganatosít.

Kiss Sándorné

(DOBRAY HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Tennis ütők és labdák

hurok és hurozások

Szergiusznál, Kossuth-u.

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

Legjobban szórakozhat a Tiszai strandfürdőn!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a **tiszai strandfürdőm** múlt évi helyén, a csolnakház mellett a legmodernebbül felszerelve áll az igen tisztelt fürdőző közönségnek mindenkor rendelkezésére

Autóbuszjárat a Petőfi-szálloda elől naponta többször!

Kabinok és öltöző helyek, valamint büffé áll a látogatók rendelkezésére

Állandóan friss sör s halpaprikás

Kiváló tisztelettel **Ifj. Soós József** a Kaszinó bérloje

Nincs Önnek izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelő körét bővíteni, hanem izléstelen, olesó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoskosságot: nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül meghozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben, olesó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL“ nyomdaintézet

Szentes, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy **asztalos műhelyemet** **Bercsényi-utcából a Deák Ferenc-utca 60 szám alá helyeztem át**

Elvállalok cséplő-garnitúrák és arató gépek javítását, valamint épület- és butor-asztalos munkákat! Tervvel és költségvetéssel díjtalanul szolgállok. Szives pártfogást kér:

Földváry Nagy István
asztalos-mester.

Hirdessen lapunkban!

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánljuk elsőrendű uradalmi, téli vágású, pörzsölt, sózott

szalonnánkat,

különféle

pálinkánkat

és pusztamérgesi

fajborunkat

és friss

fűszeráruinkat

melyek olcsó árban beszerezhetők a

HANGYA

ÜZLETEKBEN

Utastorgalmunk

nagymérvű emelkedése elveink helyességét igazolta. Elvünk olcsón a legjobbat nyújtani. E lap előfizetőinek támogatását hálásan azzal kívánjuk viszonzni, hogy egyre emelkedő kiadásaink dacára **20 százalékot**

adunk hatóságilag megállapított szobaárainkból **10 százalékot** olesó éttermi árainkból (P 150-es menüt kivéve.) **Semmi**

kocsiköltsége nincs, mert szemben vagyunk a Keleti Pályaudvarral **Park-Nagyszálloda.** VIII., Baross-tér 10 szám.

Felolós szerkesztő:

SOLTÉSZ ANDRÁS BÉLA

Kiadótulajdonos:

Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentes, Kossuth-utca 19.

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján

Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő.

Telefon: 36.

KÖLCSÖNÖK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. Rövidlejárati kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

BETÉTEK

takarékkönyvekre és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, **idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, óvadékok és hitellevelek,** régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet

lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett